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12.1. JIna kaxoit Touku (z,y) € R? Boigcaute, umeer i GyHKIMs f B 9TOH TOUKE YaCTHBIE TIPO-
uU3BOJIHBIE 1 JudHepeHnupyemMa i oHa B 9Toil Touke. VccemyiiTe acTHBIE TPOU3BOAHBIE (DYHKIIMN
f Ha HempepBIBHOCTS.

1)° flz,y) = Vot +yh 2)0 f(z,y) = Vot +yh 3) floy) = /23 + 5%

1 1
4) f(w,y):nyzsmﬁsmE upu x # 0, y # 0; f(z,0) = f(0,y) = 0.

12.2°. IlycTs o,y — KoopauHaThl Ha 1tockocTu. Haitmure snadenus muddepennuanos dx, d(zy),
d(z* + y*) na BexTopax &1, &, &3 (cMm. puc.):
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Onpepenenne 12.1. Ilycts f: U — R — ¢dbyuknua va orkpbitom Muoxkectse U C R™. Ee npous-
600n01 6 mouke g € U 6doav eexmopa & € R" nasbiBaercs npoussojaas pyHkun ¢(t) = f(xg+1t€)
npu ¢t = 0. Ona oboznauaercsa O f(x).

12.3. Kax cBsizanbr O¢ f(2o) u O f(20), te ¢ € R — dbukcuposannas koHcTanTa!

af

12.4. fApngercs i yacTHas IPOU3BOIHAL m(xo) IIPOU3BOIHON BJIOJIH KAKOTO-HUOYIH BEKTOpa?
T

12.5. IIpuaymaiire dynxmuio f: R? — R, umeronyio B Touke oo € R? npousBonyio BI0JbL 0600
BEKTOpa, HO 1) paspbIBHYIO B Zp; 2) HENPEPHIBHYIO B o, HO He JuddDEepeHIupyeMyo B To;
3) nenpepoisuyio B R? u quddepennupyemyio 8 R\ {x¢}, no ne quddepennupyemyio B .

12.5°. 4) Jlokaxure, uto ecmu dynkius f muddepeHupyemMa B Tg, TO OHa UMeeT MTPOU3BOIHYIO
BJI0JIb J1I000r0 BekTopa & € R™, u O f (o) = df (x0)¢E.

12.6. Boeraucsure gacTHbIe TPOU3BO/IHBIE IEPBOIO U BTOPOIO HMOPSIJIKOB JIJIsA CJIEYIOMNX (DYHKITHIA.
o*f  of
0xdy  Oyox

[TomryTHO y6euTech, UTO I KaxK/I0¥ M3 HUX CIPABEJIMBO PaBEHCTBO
y
1)° f(z,y) = arctg ~i02) floy) =av.

12.7. Beipasure dacTHbIE TPOU3BOIHbIE (DYyHKIMN h depe3 dacTHbIe MPOU3BOIHbIE Jud bepeHImpye-
MBbIX GyHKIHUA f u g:
1) h(u,v) = flu+v,u’+0%); 2) hu,v,0) = f(ufv,v/u)g(ow); 3) hiz,y) = flz —y)/™).

Onpenenenune 12.2. [lycts U — orkpbiToe nopmuoxkectBo B R™. Onepamopom Jlanaaca B U Hazbi-
Baercsi oTobpazkenue A, crapsiliee B COOTBETCTBHE KaxK 0N JBaXK bl JuddepeHupyeMoii hbyHKImun
f va U dyuknuio

0 f 0% f 0% f
Af = o4 —— 7
Py T T e
1 no 0°
riae o', ..., 2" — nekapToBbl KoopuHaTel B R". Cokparento mumyt A = > (B2
i=1
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12.79. 4) Tycrs f € C?(0,4+00). Onpegenum bynkmumio u: R3\ {0} — R dbopmynoit u(z,y, 2) =
f(r), tne r = /2?2 + y? + 22. Jdokaxkure, uro Au = F(r) mng nekoropoit dyukmun F| u Haiiaure
Ty PYHKITHIO.

>’

oxdy

12.8. Omumure Bee dbynknuu f € C?(R?), yaoBaeTBopsionue ypaBHeHHIO

B crenyromeit 3amaue depes M, (R) o6o3HauaeTcst IpOCTPAHCTBO BEIIECTBEHHBIX 1 X N-MATPHII,

12.9. Haitaure nuddepentmanst cremyromux dbysakimit. [lo BosmokuaocTH (KpoMe 1. 3¢) mocTapaii-
TeCh 3alMCaTh OTBETHI B OECKOOPIMHATHOH (opme (T.e. Tak, 9ToOBI B MOJIYyYeHHBIX (OpMYyIax He
YUaCTBOBAJIM KOOPMHATHI TOUYEK M BEKTOPOB).
1) [1R"xR*" 2R - R, f(z,y) = (x,y) (ckangpHoe npoussejcHue);
2) f: M,(R)=R"” =R, f(A) =trA (crex marpumpt A);
3) f: M,(R)= R™ — R, f(A) = det A (onpenenurens maTpurpt A).
B 11.3) paceMorpuTe OTJIEIBHO CIIydan:

a) df(E)X, rue E — euHuYHAS MaTPUIIA;

b) df(A)X, rime A — HEBBIPOKIEHHASI MATPUIIA;

c) df(A)X, rme A — npousBoOJIbHAS MATPHUIIA.

12.10 (eduncmsennocmo pasaosicenus Tetaopa). Ilycrs U C R™ — oTKpbITOe MHOXKECTBO, f €
CN(U) u x € U. lpennonoxum, uro f(z + h) = > coh® + o(||h]|Y) npu h — 0 (no nosomy

la|<N
N _ D*f(x)
MyJIBTHHHJICKCHBIX 0003HAMeHNiT CM. JeKimio). JIokazxute, 9To ¢q = ———.
a!
350f
12.11°. Haitaure W(O,O) s f(z,y) = sin(a? + y?).

Onpenenenune 12.3. Ilycte U C R™ — OTKpBITOE MHOYXKECTBO, BMECTE € KaKJIOi TOYKOI T cojep-
xkarmee siyd {tx : t > 0}. Oynknug ¢: U — R mazsiBaercs 0dnopodnot cmenenu A (tne A € R), ecim
o(tr) = t*p(x) mia seex v € U n t > 0.

Hanpuwmep, 11060it oiHOpo b MHOTOWIEH crenienn k € N (T.e. jmHeliHAs KOMOMHAIINS OJTHOMIIE-
HOB x7' -+ -2l 1vae i + - -+ + i, = k), aBIsgercsa oqHOpoHON dyHKIueil crenenn k ma R™.

12.12. Ilycts mHOXKecTBO U TakoBo, Kak B onpejenennn (23, u mycts ¢ € C*(U).
1) Ilpemmosoxkum, uro ¢ — ojHopoaHas dyukims crenern A € R. Jokaxkure, aro jjist Bcex x € U
u Beex p € N crpaBeymBa cienyormast hopMmysia (10 TOBOLY MYJIBTHHHICKCHBIX 0DO3HAYEHHUN CM.
JICKIIHIO ) :
Dp(x)
Z xa = CPSO(‘(E%

ol
la|=p

rjae C, — nexoropagd Koncranrta. Haiinure ee. IIpu p = 1 nomydennas dbopmyiia naseiBaerca gopmy-
201 dunepa.

2) Ilpenmnosnoxkum, 9ro @ yaosieTBopser dhopmyre Ditaepa (em. 1m.1). Jlokaxkure, 9T0 ¢ — OJHO-
poiHast (DYHKIUs CTEIEeHNn A.

3) Jlokaxure, 9T0 OJHOpOJHAs ryiajkas (yHKiusa Ha R” crenenn k € N sBisiercsi 0JHOPOTHBIM
MHOT'OYJICHOM cTereHu k.



